

# 家电商场多重豪礼提前引爆国庆消费热潮

十一长假期间是家装的旺季,而厨房的装修、家电产品的选择更是“头等大事”。健康时尚的厨房环境,不仅体现出对健康、环保、有品位生活方式的追求,而且关乎着全家人的健康。另外,在家电智能化浪潮的影响下,白电也添加了很多智能的人性化功能,全球白电行业正面临着转型升级。眼下,又有哪些智能家电值得我们去拥有呢?

## 海尔“水晶”系列洗衣机 提升洗衣新境界

不论是外观或技术方面,海尔“水晶”系列洗衣机都完美地契合了用户需求。据了解,海尔“水晶”系列滚筒洗衣机不仅具有45分贝超静音效果,超同类产品洗净比等创新突破,还实现了“摇篮洗”呵护衣物、智能投放洗涤剂、15分钟不间断速洗、双喷淋冲洗残留泡沫等等诸多行业最尖端的洗涤功能。

自2014年5月海尔推出了“智慧科技·活出新鲜——2014海尔智慧生活体验之旅”全国巡展车巡

展活动后,在北京、天津等各大城市得到广大百姓的一致好评,在感受海尔带来的大型体验展的魅力之余,也享受到了海尔智慧科技为用户带来的美好生活体验。为了给宁波的百姓感受海尔智慧家电的魅力,创造更多的福利,海尔再次“出击”,10月1日至3日,海尔整套智慧家电携手智慧家庭体验车带着80后的心声走进宁波鄞州万达,让宁波用户享受大型户外体验展的魅力的同时,也带来多重购机优惠。

## 美的变频空调 关爱全家健康

为您和家人创造健康舒适的生活环境,一直是美的不懈追求的目标。2014年美的空调坚持创新,推出2015年新品,目前国内唯一一款专门针对儿童睡眠研发的空调新品“儿童星”,该产品吸引了不少家长们的关注。

美的“儿童星”专为儿童量身打造,在功能上有着独特的防着凉功能,利用热电堆红外传感器,检测孩子身体温差变化,当孩子踢被子后,空调会自动调整运行情况,湿度、风向、风速都会发生改

变,确保孩子不着凉。美的儿童空调创新性地在空调中安装有高灵敏度光纤传感器,当传感器测量到室内灯光关闭后,空调会自动关闭显示屏,调低蜂鸣器声音,降低风速,营造出最适合儿童的睡眠环境。

国庆期间,美的空调推出十大套餐等您挑选!9月19日至10月7日购美的精品柜机搭配全封闭挂机、弧二代挂机、弧一代全直流挂机、儿童空调的套餐一柜两挂(含)以上加赠美的空气净化器。



## 各大家电卖场 让你省钱有好礼

除了各大家电品牌在国庆期间有众多促销活动之外,家电卖场的活动也吸引不少市民的关注。

9月29日至10月8日,苏宁电器推出“十月围城国庆省钱大作战”。单品满1000元减120元再返120元通用券(以此类推,上不封顶);预存50元当500元;购套餐满4888元返5000元通用券。

苏宁易购3C数码分会场全场3折起;美妆专场满99元减30元;母婴分会场宝宝装备9元起;运动户外分会场秒杀1折起。(以上活动详见苏宁海报)

国庆期间,国美电器开启十一低价黄金周。单品满就减,全门店购买单品满1000元减140元(以此类推,上不封顶,活动可重复参加);套购满就送,全门店累计满10000元送美的智能电饭煲。累计满20000元送飞利浦空气净化器,累计满30000元送美的净水器(以此类推,上不封顶,活动可重复参加)。

记者 徐若晖/文 张峰/摄

## 宁波市家具商会第五次会员大会成功举办

2014年9月25日,宁波市家具商会第五次会员大会在宁波泛太平洋大酒店举行。中国家具协会副理事长刘金良、全国工商联家居装饰业商会执行会长兼秘书长张传喜、中国家具协会副理事长兼浙江省家具行业协会理事长蒋鸿源及浙江全省各地市家具行业协会、各家具、厨卫行业会员单位负责人及宁波相关政府部门领导共300余人出席。

大会审议通过了第四届会长、梦神床垫总裁余震代表理事会做的工作报告。过去的四年,是宁波家具取得长足进步的四年——2013年全行业完成工业生产总值超过205亿元,同比增长

7.2%;出口交货值达9.9亿美元,同比增长5.6%。

四年里,宁波市家具商会先后荣获国家5A级社会组织、宁波市先进社会组织、宁波市工商联先进基层组织、宁波市消费维权先进单位。最近一个月,商会还紧锣密鼓的达成了两个重要的合作:建立家具行业的产业金融平台和家具行业的电商产学研一体化平台。

大会并经无记名投票选举产生了第五届理事会领导机构。同时公布了“2011-2014年宁波市场最受欢迎的家具厨卫品牌”评选上榜品牌,红光罗浮宫、大森家私、梦神床垫等二十一个品牌当选。

蒋丛超

## 现代家园市场“9·21来抢钱”活动圆满落幕

由现代家园市场举办的为期一天的“9.21来抢钱”活动圆满落幕!短短八小时时间销售额就突破980万!此次活动汇集陶瓷城、门窗城、地板城,40余家大牌鼎力支持,金蛋返现、满额送礼、签到有喜、1元拍卖、整点黄金,五重优惠礼惠全城。

虽然当天细雨绵绵,但未能阻挡消费者的热情,活动还未开始,家园市场就迎来第一波车流长龙,市场内停车位和大门外主路两侧瞬间“车满为患”,活动签到处也早早排起了长龙。

作为本次活动的一大亮点,众所期待的“砸金蛋,抢现金”引爆活动氛围。现场提前布置的3000多个金蛋几乎分分钟被不间断的客流砸出现金惊喜。

另外,值得一提的还有此次的爆款拍卖会。由大牌商家精挑细选的陶卫名品价格低到跌破眼镜,坐便器、淋浴房、花洒等都是元一起拍。现场竞价声不断,激情呼喊此起彼伏。其中一位参与竞拍的王女士告诉笔者,“元一起拍是吸引我来这里的原因,本身就是老客户,看到拍卖这种新形式,带着好奇心过来看看,现代家园市场总是倾力为广大消费者提供超大优惠,下次有活动我会推荐亲朋好友来参加。”

除此之外,现场还有满额送礼的优惠活动,索尼彩电、松下吸尘器、九阳电压力煲等豪礼不间断相赠,到场消费的顾客几乎各个满载而归。

蒋丛超

## 不容错过的绝佳时机 科勒年度特惠饕餮盛宴 带您探寻国际大牌卫浴底价的秘密

对科勒而言,追求完美与精致,始终是一种态度。不管国际流行趋势如何改变、不管生活方式如何简化,对于科技与优雅的追求,科勒始终未曾改变,始终将美观与功能融为一体,用更加时尚、更具科技感的产品带给每一个家庭更加便捷与潮流的生活。

科勒总是会给消费者带来意想不到的惊喜,不断推出专为家庭设计的贴心产品,让整体卫浴空间不止成为一种理念,更成为一次行动。今年,科勒“智美双生,惠动金秋”大型活动,百万产品基金和礼品,倾情奉献。真正让广大消费者用最少的花费感受科勒更优雅的生活。喜爱科勒的你,千万不要错过这次绝佳机会!活动详询:0571-86087195



科勒玫瑰金系列

### 金秋四重惠:

1. 购科勒,获积分,百万产品基金及礼品等你来拿!(详询店内导购)
2. 科勒典藏级智美精品2014年度超值钜惠!
3. 42款明星劲爆品4.2折起!
4. 九大品类,百款产品,齐惠金秋!

### 科勒——整体卫浴解决专家

简约时尚的新婚家庭,在4-5平方米空间内,精致的整体化布局让整个卫浴空间充溢独特质感与舒适感。派乐非标定制淋浴房,温馨舒适,各取所需,独一无二的一体化置物架设计,轻松放置全家沐浴用品。

精致优雅的三口之家,5-6平方米卫浴空间,注重细节设计,布局清爽。沐云1.3米独立式亚克力浴缸,专为亚洲人设计的更佳躺浴和坐浴角度。图馨一字型移门淋浴房,整体简约优雅,美观易洁。真正有限空间无限利用,贴合独到的审美眼光。

关爱家庭的天伦之乐,适用于6-8平方米空间。希尔维1.5米整体化浴缸,贴心扶手方便起身,多功能置物板落座便利。新飘瑞诗淋浴房,无框开门淋浴房,出色设计,精铸高档不锈钢,坚固耐用。

以上方案产品均在本次活动中劲爆价特

惠,想要了解更多卫浴解决方案,快到科勒展厅!

### 永恒之美——科勒玫瑰金系列

从爱马仕经典珠宝玫瑰金镶钻手镯,再到瑞士高级钟表名家的玫瑰金腕表,凭借华贵亮丽的设计与精湛技术,国际尖端时尚品牌纷纷以全新姿态优雅地展示出永恒不变的时光艺术。作为以艺术设计著称的科勒卫浴,同样于行业率先推出PVD玫瑰金系列。科勒玫瑰金系列将金属的奢华质感融入时尚的玫瑰色,融合复古概念与潮流品位,缔造出气质不凡的艺术空间。

将色彩与卫浴产品的完美融合,尽显完美细节,尊荣华贵。

### 活动时间:

即日起宁波各科勒专卖店震撼推出

科勒卫浴宁波专卖展厅:

宁波新家园展厅	56151217
宁波华生展厅	86161730
宁波红星美凯龙	81877032
宁波兴宁展厅	87841180



扫一扫,优惠购  
精彩好礼等你赢取

Kohler.com.cn